



**Восстание было подавлено. Было арестовано более 500 человек.**



5 человек: **П. И. Пестель, К. Ф. Рылеев, С. И. Муравьев-Апостол, М. П. Бестужев-Рюмин и П. Г. Каховский**, приговорены к смертной казни .

31 участник восстания был осужден на вечную каторгу. Остальные получили разные сроки тюремного заключения, были отправлены в действующую армию на Кавказ и получили другие виды наказания.



Позднее Л. Н. Толстой говорил:

«Освободил крестьян не Александр II, а Радищев, Новиков, декабристы. Декабристы принесли себя в жертву».